
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ
«Оцінювання студентів-першокурсників 

процесу адаптації до навчального 

середовища та якості надання освітніх 

послуг»



Загальні положення дослідження

Мета: Оцінювання студентами-першокурсниками

процесу адаптації до навчального середовища

та якості надання освітніх послуг.

Об’єкт: студенти 1-го року навчання ОР

„бакалавр” трьох інститутів: ІКНІ, ІНЕМ, ІХХТ.

Терміни проведення: 18 – 28 лютого 2020 р.

Анонімне анкетне опитування проводилося під

керівництвом кураторів груп.
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Вибірка дослідження

Вибірка: У дослідженні застосовується суцільна

вибірка. Вибіркова сукупність складає загальну

кількість студентів-першокурсників 2019 року

вступу.
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Інститут Усього, 

осіб

Опитано, 

осіб

% 

опитаних

1. Інститут економіки і

менеджменту
634 457 72%

2. Інститут комп'ютерних 

наук та інформаційних 

технологій

1097 618 56%

3. Інститут хімії та хімічних

технологій
180 153 85%

4. Усього 1911 1228 64%



Що вплинуло на Ваш остаточний вибір 

Львівської політехніки? 
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13,70%

30,30%

37,50%

45,10%

55,90%

80,50%

96,30%

86,30%

69,70%

62,50%

54,90%

44,10%

19,50%

Обрав(ла) ЗВО, де легше вчитися;

Нижча вартість навчання, порівняно з іншими 
закладами вищої освіти (ЗВО);

Близькість до місця проживання;

Поради батьків, родичів, знайомих

Для мене важливо було вчитися саме у Львові;

Престижність Львівської політехніки;

Навчання за спеціальністю, яка мені 
подобається;

Так Ні



Чи справджуються Ваші очікування щодо 

навчання у Львівській політехніці?
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5,40%

38,80%

44%

9,10%

2,70%

Повністю 
справджуються

Справджуються в 
цілому

Частково 
справджуються

Значною мірою не 
справджуються

Зовсім не 
справджуються



Чи виникали у Вас труднощі під час навчання 

у Львівській політехніці?
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12,30%

16%

30,80%

39,70%

13,80%

15%

20%

14%

25,50%

27,40%

15,60%

17,40%

20,60%

17%

15,40%

10,60%

64,80%

59,20%

45%

57,80%

16%

Труднощі у спілкуванні з одногрупниками

Проблеми у спілкуванні з працівниками 
деканату

Проблеми у відносинах з викладачами

Організування роботи закладів харчування в 
Університеті

Незручний розклад занять

Необхідність багато часу приділяти навчанню

були (є) дуже вагомими були (є) вагомими були (є) невагомими

були (є) зовсім невагомими не було таких проблем



Про що, пов’язане із навчанням у Львівській 

політехніки, Ви б хотіли дізнатися докладніше?
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20,40%

19,70%

19,50%

27,60%

18,40%

22,50%

34,20%

35,60%

37,50%

33,10%

43,40%

44,90%

21,40%

24,90%

22,60%

21,90%

23,90%

20,90%

12,90%

11,20%

13,60%

11,30%

Можливості відпочинку в студентських таборах

Можливості, які дає Tech Startup School

Можливість використання лабораторій, 
комп’ютерних класів для самостійних занять

Можливості участі у міжнародних студентських 
програмах академічної мобільності

Можливості Віртуального навчального 
середовища Львівської політехніки

Критерії оцінювання успішності 
(розподіл балів тощо)

дуже цікавить цікавить цікавить і не цікавить не цікавить зовсім не цікавить



Наскільки для Вас є важливими:
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10,80%

13,90%

14,70%

16%

17,80%

29,60%

42,70%

30%

27%

23,30%

26,10%

47,40%

42,70%

42,80%

33,50%

27,40%

28,50%

30,20%

23,10%

17,70%

10,20%

17,90%

19%

17,70%

17,80%

12,60%

15,80%

Краща робота деканату

Краща робота куратора

Покращення роботи університетських закладів 
харчування

Розширення можливостей для участі у різних 
позанавчальних активностях (гуртки, секції і т.п.)

Уважніше ставлення викладачів до студентів

Покращення роботи віртуальних сервісів ЛП

Оптимізація розкладу занять

дуже важливо важливо важливо і не важливо не важливо зовсім не важливо



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


